



**КОЛОМИЙСЬКА МІСЬКА РАДА
КОЛОМИЙСЬКИЙ ЛЦЕЙ №5 ІМЕНІ Т.Г.ШЕВЧЕНКА**

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі
М'ясо (Яловичина (охолоджена), філе куряче (охолоджене),
стегно куряче з шкіркою без кісточки (охолоджене))
код 15110000-2 М'ясо за ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник»
Ідентифікатор закупівлі: UA-2021-12-31-003682-с**

1. Найменування замовника: **КОЛОМИЙСЬКИЙ ЛЦЕЙ №5 ІМЕНІ Т.Г.ШЕВЧЕНКА
КОЛОМИЙСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

2. Місцезнаходження замовника: **78200, Україна, Івано-Франківська обл., м. Коломия,
ПРОСПЕКТ ГРУШЕВСЬКОГО, будинок 64**

3. **Предмет Закупівлі:** М'ясо (Яловичина (охолоджена), філе куряче (охолоджене), стегно куряче з шкіркою без кісточки (охолоджене)) код 15110000-2 М'ясо за ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник»

4. **Очікувана вартість предмета закупівлі: 744000,00 грн. з ПДВ**

5. **Вид процедури закупівлі:** Відкриті торги

6. **Категорія Замовника** - згідно п.3 ч.1 ст. 2 ЗУ "Про публічні закупівлі" (юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади)

7. **Обґрунтування технічних та якісних характеристик**

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі: Запропонований учасником товар повинен відповідати показникам безпечності та якості для харчових продуктів, чинним нормативним документам, затвердженим у встановленому законодавством порядку, відповідати вимогам Законів України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів» від 23.12.1997р. №771/97-ВР (зі змінами), «Про забезпечення санітарного та епідеміологічного благополуччя населення» від 24.02.1994 р. №4004-ХІІ, «Про якість та безпеку харчових продуктів і продовольчої сировини» від 06.09.2005 № 2809-15 (зі змінами), наказу Міністерства аграрної політики та продовольства України від 01.10.2012 р. № 590 «Про затвердження Вимог щодо розробки, впровадження та застосування постійнодіючих процедур, заснованих на принципах Системи управління безпечністю харчових продуктів (НАССР)», іншим нормативно-правовим актам, що регулюють суспільні відносини у цій сфері та відповідним вимогам державних стандартів. Вимоги до технічних та якісних характеристик предмету закупівлі обумовлені необхідністю закупівлі якісних та безпечних для споживання харчових продуктів, що постачатимуться до освітніх закладів.

М'ясо яловичини охолоджене (м'якоть без кістки) М'ясо яловичини вищого або першого гатунку охолоджене з температурою в товщині м'якоті від +4 до 0° С, м'ясна пісна м'якоть (без жиру), знята з відповідної частини напівтуші у вигляді шматків різної величини.

Оцінки якості згідно ТУ, ДСТУ та інших документів, що діють на території України. Вітчизняного виробника. Поверхня м'яса рівна, необвітрена, м'ясо зачищене від сухожилля і грубих поверхневих плівок. Наявність хрящів і дрібних кісточок не допускається. М'ясо при натисканні швидко приймає первину форму. Не допускаються дрібні шматки та обрізки. Колір та запах-характерні для доброякісного м'яса.

Філе куряче охолоджене. Куряче філе охолоджене (м'ясо птиці, яке зберігає протягом усього періоду після забивання птиці і подальшого охолодження; внутрішня температура від +4 до 0° С включно) без згустків крові, з чистою поверхнею, зовнішня поверхня суха, не обвітрена, чиста, добре знекровлена. Запах властивий доброякісному м'ясу птиці, без сторонніх запахів. Оцінки якості згідно ТУ, ДСТУ та інших документів, що діють на території України. Вітчизняного виробника.

Стегно куряче з шкіркою без кісточки (охолоджене). Стегно куряче охолоджене (м'ясо птиці, яке зберігає протягом усього періоду після забивання птиці і подальшого охолодження; внутрішня температура від +4 до 0°С включно) без згустків крові, з чистою поверхнею, зовнішня поверхня суха, не обвітрена, чиста, добре знекровлена. Запах властивий доброякісному м'ясу птиці, без сторонніх запахів. Без кістки. Оцінки якості згідно ТУ, ДСТУ та інших документів, що діють на території України. Вітчизняного виробника.

8. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі

Загальна кількість необхідного до закупівлі обсягу м'яса сформована виходячи з потреб, наданих керівниками освітніх закладів на 2022 рік (Коломийський ліцей №5 імені Т.Г.Шевченка Коломийської міської ради Івано-Франківської області, Коломийська філія №7 ліцею №5 імені Т.Г.Шевченка Коломийської міської ради Івано-Франківської області, Раківчицька філія ліцею №5 імені Т.Г.Шевченка Коломийської міської ради Івано-Франківської області, Шепарівцівська філія ліцею №5 імені Т.Г.Шевченка Коломийської міської ради Івано-Франківської області).

Очікувана вартість предмета закупівлі ґрунтується на всіх фактичних складових ціни та включає в себе вартість ціни на товар, податки і збори, що сплачуються або мають бути сплачені, усіх інших витрат та згідно з вимогами чинного законодавства щодо формування ціни на відповідний товар. Відповідно до розрахунків вартості м'яса (м'ясо яловичини – 400 кг, куряче філе – 4400 кг, стегно куряче зі шкіркою – 440 кг) проведених у відповідності до ч. 4 ст. 4 Закону України «Про публічні закупівлі» шляхом ринкових консультацій з метою аналізу ринкової ціни на товар, з урахуванням видатків замовника, очікувана вартість процедури закупівлі складатиме 744000,00 грн. з ПДВ. Ціна за одиницю товару перебуває в межах діапазону показників, актуальних на момент оприлюднення закупівлі, ринкових цін на відповідні види м'яса на території України. Розрахунок очікуваної вартості предмету закупівлі з урахуванням роз'яснень Мінекономіки щодо розрахунку очікуваної вартості предмета закупівлі № 3301-04/34980-06 від 20.08.2019 р. та щодо передумов здійснення закупівель № 3304-04/55366-06 від 10.09.2020 р. і Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, здійснювався замовником шляхом моніторингу середньоринкових цін на відповідні види м'яса при плануванні відповідної закупівлі. Замовником здійснювався пошук, збір та аналіз загальнодоступної цінової інформації, до якої відноситься інформація про ціни товарів, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі на сайтах постачальників, в електронному каталозі, в електронній системі закупівель "ProZorro" щодо аналогічних закупівель, проводились ринкові консультації.

9. Місце поставки товару:

№	Повна назва закладу	Адреса об'єкту
1	Коломийський ліцей №5 імені Т.Г.Шевченка Коломийської міської ради Івано-Франківської області	Проспект Грушевського, буд. 64, м. Коломия Івано-Франківської області

2	Коломийська філія №7 ліцею №5 імені Т.Г.Шевченка Коломийської міської ради Івано-Франківської області	Вулиця Карпатська, буд. 74, м. Коломия Івано-Франківської області
3	Раківчицька філія ліцею №5 імені Т.Г.Шевченка Коломийської міської ради Івано-Франківської області	Вулиця Височана, буд. 2, с. Раківчик Івано-Франківської області
4	Шепарівцівська філія ліцею №5 імені Т.Г.Шевченка Коломийської міської ради Івано-Франківської області	Вулиця Шевченка, буд. 70 с. Шепарівці Івано-Франківської області

Уповноважена особа Коломийського ліцею №5
імені Т.Г.Шевченка Коломийської міської ради
Івано-Франківської області



Наталія КРАВЧИШИН